

H. Ayuntamiento Coahuila Jalisco.

Sesion #68

Orden del dia

- Punto Uno: Lista de asistencia y declaración de Quorum legal.
- Punto Dos: Analisis y aprobación de diversas obras para el municipio.
- Punto tres: Clausura de la sesión.

Punto Dos.

- **Presidente!** Una vez analizado el punto uno, Pasamos al Punto dos, punto número dos. Analisis y aprobación de diversas obras para el municipio. Continuando con el compromiso con los habitantes del municipio de Coahuila, y buscando su bienestar a partir de la generación de obras de infraestructura Social, que venga a mejorar las condiciones de vida de cada uno de nuestros Coahuilenses someto a consideración el analisis y aprobación de las siguientes obras con recurso propio y ramo 33.
- Para la explicación de los recursos se encuentra el encargado de la hacienda municipal y el director de obras públicas para la explicación técnica de las obras. La primera obra es la construcción de red de drenaje y descarga domiciliarias en la calle Jalisco, Campeche y Michoacán que corresponde el compromiso para dar inicio con el servicio del nuevo hospital IMSS, por un monto de \$537,577.31.
- La segunda obra es la obra que consiste en linea de drenaje en la calle Tabasco, obra de primera necesidad para los habitantes de esta calle, con un recurso del ramo 33 por un monto de \$411,280.00.
- La tercer obra es la rehabilitación del centro de salud en la cabecera municipal con ramo 33 un tema importante y un compromiso social con los Coahuilenses, por un monto de \$1'219,974.12.
- La cuarta obra es tambien dentro de la salud. Despues de lograr destabar el tema legal del centro de salud de Cofradia de la Luz así mismo el compromiso con la Secretaria y con los habitantes de rabirilo, por lo que se requiere de autorización del monto para la rehabilitación por la cantidad de \$14,270.00 con ramo 33.
- **Esmeralda!** Trescientos veinte mil.
- **Enrique!** ya me perdi de hecho no tiene un listado para verlo.

- **Secretario:** Igual les doy una leída en el orden en que la está dando el presidente la primera es la Construcción de la red de drenaje en la calle Campeche.

- **Esmeralda:** ¿De cual?

- **Secretario:** de las hojas de los presupuestos que tienen si quieren para ir en el orden ~~de~~ para que las acomoden. Construcción de red de drenaje calle Campeche, Jalisco y Michoacán, ¿si ya la ubicaron? es tamaño Carta la primera hoja.

- **Esmeralda:** ¿No nos dices con que recurso va a ser?

- **Secretario:** Si ahorita.

- **Presidente:** ¿Quieres que termine de leer y ya ahorita?

- **Secretario:** Si esa es obra también.

- **Presidente:** Si entonces...

- **Enrique:** ¿La que sigue cual es?

- **Esmeralda:** La cinco.

- **Presidente:** Dice continuando, la siguiente obra es la Construcción de la casa de salud en la comunidad de Santa Rosa con un costo de \$265,500.22. La sexta obra es la Pavimentación de concreto hidráulico en la calle Juárez en la localidad de San Nicolás. Anteriormente ya se había aprobado en sesión 86 ordinaria la obra, sin embargo se requiere ~~aprobar~~ la modificación del presupuesto y el cambio de concepto de obra, por un monto de \$4'293,713.60 entonces son esos los que tenemos.

- **Secretario:** Si gustan les doy lectura en el orden para que las acomoden.

- **Enrique:** Si está bien así para anotarlas porque estoy perdido.

- **Secretario:** Si así es, la primera que menciona el presidente es construcción de la red de drenaje descargas domiciliarias en la calle Jalisco.

- **Enrique:** ¿y ese que monto tiene?

- **Secretario:** Ese tiene un monto de \$537,000 ¿no? Si, si \$991,000.

- **Presidente:** ¿Las dos son por ciento 33?

- **Secretario:** Ahí y la obra es \$537,000

- **Presidente:** ¿Quinientos que tiene?

Sesion # 68

Pag 2

- **Secretario:** \$ 537,577.00 igual si ubicaron la obra ¿verdad? OK. La segunda tiene que ver con linea de drenaje en la calle Tabasco tambien con el ramo 33 en ese orden marquente con el numero 2 ¿ya la ubicaron?
- **Francisco Camacho:** ¿Pero tambien trae dos?
- **Secretario:** Es una sola hay si es una sola uno corresponde a mano de obra, maquinaria y materiales. La tercera obra es la de rehabilitacion del centro de salud de la cabecera, son unas hojas tamaño oficio ¿ya la vieron? OK esa es nuestra tercera hoja; rehabilitación del centro de salud de Cofradia y hay es meno de obra y la obra ¿son dos conceptos?
- **Jose Acuña:** No, todo.
- **Secretario:** trescientos veinte el monto es de \$ 320,491.00 es tambien en expediente tamaño oficio.
- **Esmeraldas:** ¿Recurso?
- **Secretaria:** Por el ramo 33 tambien en la parte superior del la hoja, del proyecto de obra viene.
- **Esmeraldas:** ¿En la cinco?
- **Secretario:** Ah, es la sexta, la quinta perdon.
- **Sindico:** ¿La quinta cual es perdon?
- **Secretario:** Es el de Cofradia rehabilitación del centro de salud de Cofradia de la Luz.
- **Francisco Hernandez:** Esa es la anterior.
- **Secretario:** A la quinta, y por ultimo tenemos la de Santa Rosa la casa de salud esa es la sexta.
- **Sindico:** ¿La quinta cual es?
- **Secretario:** La quinta tenemos el centro de salud de Cabecera.
- **Francisco Chamacho:** ya me nice todos.
- **Secretario:** ¿Se las repito?
- **Francisco Chamacho:** Hey.
- **Secretario:** OK vamos es agua y drenaje calle Yatisco, Campeche y Michoacan.
- **Enrique:** Están separadas.
- **Secretario:** Exactamente tienen dos, linea de drenaje calle Tabasco.
- **Esmeraldas:** ¿Es la tres?

- Francisco Hernandez: No es la dos.
- Mireya: La tres es de...
- Esmeralda: ¿y no queda la uno y la dos?
- Secretario: Como gusten indentificarla podemos separarlas las obras el de drenaje y...
- Enrique: Es que lo tienes que manejar por separado.
- Secretario: Entonces hay es una y dos.
- Esmeralda: ¿Entonces la tercera es la de Tabasco?
- Secretario G.: El de Tabasco es la tres aja, Cuatro centro de salud de Cabecera, la siguiente es la del centro de Salud de Coahuila de la Luz y por ultimo la casa de salud de la comunidad de Santa Rosa.
- Esmeralda: ¿y esa tambien viene del ramo 33?
- Secretario G.: Por el ramo 33 sí, y cerramos la ultima ya para cerrar el de San Nicolás.
- Esmeralda: ¿Qué es la Séptima?
- Secretario G.: Octava si nos equivocamos.
- Esmeralda: Séptima porque fue uno y dos, la uno.
- Francisco Camacho: ¿El alberge va junto al centro de Salud?
- Secretario: ¿La que perdon?
- Francisco Camacho: ¿Lo del alberge, la rehabilitacion del alberge?
- Esmeralda: Lo del alberge no va medico.
- Francisco Camacho: ¿Entonces eso lo eliminamos?
- Esmeralda: Aja.
- Secretario G.: Entonces la septima cerramos con lo de San Nicolás, ¿ahora si ya estan ubicados verdad?
- Francisco Camacho: Aquí viene lo del alberge.
- Secretario G.: Ese lo metemos en el ocho como gusten.
- Esmeralda: Como vamos a aprobar lo del alberge señores con recurso propio si no tenemos recurso propio.
- Enrique: Estamos aprobando una obra con recurso propio...
- Esmeralda: Es una obra que ya se avia aprobado antes.
- Enrique: Tambien lo que se abia informado antes, la ultima reunion que tuvimos aqui de comision quedo en que se iba a aprobar el día de hoy es por eso que se integro el expediente de hecho pues eso hay que ~~ver~~ ver osea cuanto tenemos de recurso propio para poder solventar porque tenemos pendiente lo de pues lo de haya de Tlaposco y la Saucedo.

- **Esmeralda:** De Taleposco y esta concientes de que despues de la obra de San Nicolas estamos aprobando una incidente de un 82% y ser consistentes de que en las obras que continuan se tienen que aprobar entonces yo creo que primero debemos de terminar lo que tenemos a medias y estar aprobando más obras, hablando de recurso propio.
- **Enrique:** Ahorita precisamente es la intencion ¿si esta tesoreria Para que nos diga mas o menos que hay?
- **Tesorero:** Bueno las cotizaciones no han sido como eran de \$ 4'000,000.00 y fraccion este año año han sido de tres millones y cachito osea han faltado de lo que va en este año tres millones de Pesos. aproximadamente.
- **Francisco Camacho:** Pero lo que se te preguntaba, lo que preguntaba el ingeniero ¿hay recurso, hay recurso para aprobarlo?
- **Tesorero:** Mi punto de vista es realizar las obras pero si Poner cual es ~~la~~ primera, segunda y tercera y agarrar un orden y las que se alcancen hacer.
- **Francisco Camacho:** Pero las que no estan concluidas ¿se van a terminar?
- **Tesorero:** yo creo que si.
- **Francisco Camacho:** ¿Si hay recurso?
- **Tesorero:** Si, osea esperamos que el recurso pues sigan.
- **Presidente:** Ademas amedados de Mayo viene el recurso de Banobras y con ese nos vamos a...
- **Tesorero:** Con ese recurso y las participaciones que ojala y ya vengyan ya normales.
- **Esmeralda:** y Parque no lo botamos despues de que llegue el recurso.
- **Enrique:** ¿pero no han llegado las participaciones completas? No les han informado.
- **Tesorero:** yo pregunte y me dijeron sabes que te lo van a decir en la reunion hacendaria pero no me han avisado.
- **Enrique:** Porque si me parece importante ver eso porque es algo de lana tres millones de pesos.
- **Esmeralda:** un millon menos.

-Presidente: y porque no lo mandas y que quede como aviamos quedado que se terminen las obras de San Nicolas, Tateposco y la Sauceda y dejamos el alberge despues de eso si llega el recurso antes podemos empezar antes porque el tiempo ya se nos esta cortando.

-Mirreya: Pues tambien urge el centro de salud.

-Enrique: yo nomas ~~les~~ les digo que nada mas si se acuerdan que la Sauceda pueo recurso ne.

-Presidente: La Sauceda pueo recurso.

-Enrique: A la obra entonces si lo dejamos...

-Presidente: y queda pendiente toda via el recurso si es de las comunidades que mas ha cooperado.

-Francisco Clamacho: No es la que mas ha cooperado es la que ha cooperado para sacar sus obras adelante yo si siento que atorarle y sacarles y darle a adelantados a esa obra junto con las que hay pendientes porque esta nos vamos a estancar en un problema muy serio de hecho si autorizamos sin que se termine doctor pero si me gustaria que eso si se continuara pero si viene a conclusion a lo que tenemos Pendientes.

-Presidente: ¿Que les parece si aprobamos obra por obra? Vamos ir aprobando una, no se si tengan duda o algo de este primer punto el punto numero 2 perdon, por si hay alguien que quisiera intervenir adelante si no lo sometemos a votacion.

-Sindico: Una observacion nada más sobre esta primera obra que votede comenta asi como los demás consecuentes que por mi parte si se aprueba el punto que viene presupuestado pero digo para que quede cubierta la obra total que si se emplea la esamblea del ayuntamiento no se gaste todo completo. Vienen ~~hacer~~ ahora de maquinaria vienen revolvedora vienen por ejemplo la revolvedora por dia vienen por dia y adicional viene una partida para la gasolina entonces le digo pues agilizar el gasto no para que este viene mucha obra de materiales y si el Ayuntamiento aporta su material ese recurso siga sirviendo para ~~los~~ otros.

-Presidente: Nada más Gote aclarando que esto es nada mas para drenaje.

-Jose Acuña: y agua.

-Presidente: y agua yaves que de neq falta todavia.

-Mirreya: A, si:

-Presidente: ya ves que a cancelar nos dio este presupuesto nada mas del puro enfrente como lo de una nevadura ahí que va a circular el IMSS y otra es de donde empieza el Pavimento yo creo que hay sería lo adecuado por lo pronto porque no va a ver tanto recurso y otra que va del pavimento hasta la carretera entonces esa es la que cuesta \$ 11,000,000.00

-Jose Acuña: Si.

-Presidente: Entonces este nos dio tres presupuestos pero bueno pero por lo pronto vamos.

-Francisco Hernandez: Primero vamos.

-Presidente: Aprobar lo del ramo 33.

-Sindico: Adelante.

-Secretario G.º: ¿Obra una corresponde a drenajes verdad?

-Presidente: Si.

-Secretario G.º: ¿La segunda es de agua potable por esas mismas, esas mismas calles?

-Mireya: Calles.

-Presidente: Lo sometemos a votacion.

-Francisco Hernandez: Adelante.

-Mireya: Adelante.

Calle Tabasco.

-Presidente: La siguiente es la linea de drenaje de la Calle Tabasco la sometemos a votación.

-Mireya: Adelante

-Francisco Hernandez: Adelante

-Sindico: ¿Es la linea de drenaje?

-Francisco Camacho: Si.

La Rehabilitacion Del Centro De Salud

-Presidente: La rehabilitacion del centro de salud por el ramo 33

-Mireya: Adelante.

-Francisco Hernandez: Adelante

-Sindico: Adelante.

-Enrique: Traigo, ahí si traigo unas preguntas ¿se queda determinado totalmente determinado totalmente?

- Jose Acuña: Si
- Enrique: De las instalaciones hidraulicas, iluminarias 102.000
- Jose Acuña: ¿El de Coahuila?
- Enrique: Si
- Jose Acuña: ya.
- Enrique: Porque no hay luminaria aqui he.
- Jose Acuña: De hecho es lo que iba a comentar vamos ha ~~haber~~ dejar el edificio ya al cien por cierto vamos ahorrarnos algunas cosas hay para poder poner todas las laminas nomas lo del frente la que es el portico serian ya otras...
- Francisco Hernandez: otra etapa.
- Jose Acuña: otra etapa si exacto y todo lo del concreto de adelante coe ya seria aparte pues...
- Presidente: ya así ya que este.
- Minego: Que este transitable.
- Jose Acuña: Ahorita lo que queremos, lo que queremos es que este habitable para que ya los centros de salud que esta haya se vengan por haya por con ellos.
- Enrique: ¿En cuanto tiempo se termina?
- Jose Acuña: En dos meses.
- Francisco Hernandez: ¿Estaremos hablando que en junio o julio?
- Jose Acuña: He... a finales de junio ya seria el terminado.
- Presidente: Dijimos que ya una maquina podia ir...
- Enrique: ya demoliendolo.
- Presidente: Remoliendolo.
- Jose Acuña: Si, ya esta remoliendo la mayor parte ya nomas falta un pedacito pero ya no lo quisimos mover por el tema de que no estaba el permiso esta aprobado entonces el plano que nos autorizo alla secretaria de salud pero ya lo hicieron me lo pasaron como quieren ellos y que sea así sin ningun problema en base al plano que ellos nos estan dando vamos hacer la obra Pus.
- Presidente: Bueno entonces,
- Secretario G.º Centro de Salud del IMSS.

Centro De Salud Cofradia De Luz

Pag 6

- Presidente: Entonces la siguientes es el centro de Salud...
- Secretario G. Exado.
- Presidente: De Cofradia si son veintidos...
- Francisco Hernandez: Adelante.
- Presidente: Entonces para que ya bien ponerle a funcionar entonces lo someta a votación.
- Francisco Hernandez: Adelante.
- Enrique: Les reviso igual no, lo de encuerto alas instalaciones y las luminarias.
- Jose Acuña: Electricos y todo eso no tambien arreglar todas las partes
- Presidente: El equipamiento se comprometo.
- Jose Acuña: Tambien arreglar la parte de afuera.
- Presidente: La secretaria de Salud.
- Enrique: Bueno el equipamiento si pero ya nada más que nada lo que es parte nuevas como lo de puertas, ventanas e iluminaria...
- Jose Acuña: Lo estructural tambien lo vamos a arreglar porque esta en alguna parte...
- Enrique: Si porque hay unas ramas duras arriba encima.
- Jose Acuña: Este se arreglara todo lo electrico, hidraulico todo el tema que se estan considerando como el que son los baños este el tema hay que checar arriba a ver como esta ya revisar bien y el tema de afuera y aqui y habia quedado con concreto o algunas jardineras...
- Enrique: Entonces.
- Jose Acuña: Es el plan.
- Enrique: Con esto esta listo para habitar Para...
- Jose Acuña: Si es lo que queremos, con eso ya quedamos.
- Presidente: muy bien.
- Francisco Hernandez: Adelante.
- Presidente: Este entonces pasamos al siguiente punto.
- Secretari: OK.

Casa Salud.

- Presidente: Continuo con la obra de centro de Salud "Casa Salud" en la colonia Santa Rosa este tiene un costo de Seiscientos setenta y cinco mil quinientos pesos esto es con el ramo 33ividad?

- Francisco Camacho: Nada mas aquí una observación doctor como le vamos a....
- Presidente: Haber.
- Francisco Camacho: Se bien que se suspendieron los servicios de unidades móviles pero este estaban lo que se conocen en la actualidad ~~este~~ yo veo también hay la construcción va a quedar también hay sin ningún servicio o ~~sin~~ de parte médica.
- Presidente: ya no están mandando.
- Francisco Camacho: ya no están mandando o suspendió por observación o estamos peleando ~~orientar~~ por escritos que esa observación no se quien se le ocurrió de allá de arriba suspender los pasantes del (...) y eso no osea de pronto no nomas no esta pagando a nosotros si no es general.
- Presidente: ¿Entonces ya no van las brigadas?
- Francisco Camacho: Camajapa ni nada va a depender de la encargada al módulo pero el servicio no está.
- Presidente: Pero también si llega algun apoyo con subvención y meritos de aquí podemos contratar medico...
- Enrique: Eso es a lo que yo iba.
- Presidente: Que valla y haga un día o dos días...
- Enrique: Si
- Alirega: Por que si no para que van a querer el modulo.
- Secretario: si lo programa en una reunion de regional de trabajo de la secretaria de salud este nos informaban precisamente eso que la nueva modalidad del servicio salud para medicos iba a hacer 6 meses en centros de salud y 6 meses lo iban a mandar a especialidades aya a especialidades...
- Manuel Castillo: Es un nuevo sistema.
- Secretario: Aya es un nuevo sistema exactamente, entonces si que bueno que mencionan esa situacion...
- Manuel Castillo: Pero, pero...
- Secretario: Pero dentro de la estrategia de contratar.
- Manuel Castillo: De hecho aviamos quedado que se ~~tiene~~ tenia que pasar este un medico por lo menos uno o dos dias para darles servicio a la comunidad.
- Presidente: Bien gracias.
- Enrique: yo nada mas una pregunta mas de esta obra aquí esta como se dio la obra concretada a como esta el presupuesto no sea como se la administracion para pagar el iba...

- Jose Acuña: No tenemos ningun problema.
- Presidente: Pues que se haga.
- Enrique: Para no tener ningun problema con la administracion.
- Presidente: Perfecto.
- Manuel Castillo: Adelante.
- Esmeralda: ¿La de Santa Rosa?
- Enrique: Si pagas un poquito.
- Manuel Castillo: A ok.
- Secretario: ¿Entonces?
- Francisco Hernandez: Adelante.
- Secretario: A ok.
- ~~- Presidente:~~

Concreto Hidraulico de la Calle Juarez

- Presidente: Entonces la sexta, es la rehabilitacion de concreto hidraulico en la calle Juarez en la localidad de San Nicolas que anteriormente ya se habia aprobado en una sesion en la sesion 56 ordinaria a la obra sin embargo se requiere aprobar la modificacion del presupuesto y del cambio del concepto de obra Por un monto de \$4'293,712.60 tiene un comentario si no la sometemos a votacion.
- Enrique: Nosotros tenemos que aprobar, tengo una duda ahorita le comentaba a ella de una duda que tenia porque si es un movimiento muy fuerte, yo segun yo tenia \$3'200,000 ¿por cuanto era?
- Esmeralda: \$2,700,000.00
- Jose Acuña: \$2'700,000.00
- Enrique: ¿Pero porque se remonto tanto casi al doble?
- Jose Acuña: Por el concepto.
- Secretario G.: Por qué una era...
- Esmeralda: Aumenta el 82 % exactamente.
- Secretario: Una el anterior era ahogado en cemento ¿no? era Piedra en cemento...
- Presidente: Piedra en cemento.
- Secretario: y ahora es concreto hidraulico no se les cuestiona tecnicas Pues.
- Enrique: De hecho estaba una parte como creo que estampado incluso estampado desbastado pero si se me hace mucho incluso en cuestion de alcances incluso se bajo segun tengo entendido se bajo de volumen ¿no? de recurso.

- **Sindico:** Si miro yo les puedo mencionar...
- **Enrique:** Haber aquí
- **Sindico:** Igual que estan los ingenieros, que si les pedimos que participen les puedo informar que en terminos generales si se bajaron los costos dando que ampliarnos el camellon del centro del lado de la escuela primaria para que fuera menos metros de concretos para bajar por un lado y luego tambien se rebajo el espesor de la losa en vez de 20" va hacer de 14 y 8 centimetros así mismo se quito el estampado de las banquetas se quito el color de las banquetas para dejar nada mas este pues nada mas barato; adicionalmente los ingenieros comentaron en su momento que el cemento del año pasado a este con el que tambien me hago responsable de luego explicarlo y pues bueno eso es el presupuesto y digo pues por nuestra parte tambien tratando pues de ahorrar y tratar recursos pues tambien los ~~someto a votacion~~ sometimos a este presupuesto y a este proyecto no es lo que yo voy a comentar.
- **Presidente:** ¿se quito el estampado verdad?
- **Sindico:** Si no lleva estampado no lleva color este al empujar el camellon pero si Partimos de que habia dicho el ingeniero que era el 35% de cemento pues en un millon de pesos verdad.
- **Francisco Camacho:** yo quisiera hacer una observación. (Este de estos no estan tomando parte los hijos ausentes hay en el convenio no no participaron?
- **Sindico:** No.
- **Enrique:** No ellos...
- **Presidente:** No mira los hijos ausentes han comprado los fiestas y como habiamos quedado que lo que se iba a recaudar en las fiestas se iba a invertir en el oro ya se esta haciendo como se llama la van a envenenar hay del wilder...
- **Manuel Castillo:** Del wilder.
- **Presidente:** Si pero esta quedando muy bien hay si por eso ese recurso se esta metiendo ese recurso ese.
- **Enrique:** ~~A~~ Aquí osea no se si tienes algun comentario en cuanto, en cuanto a esto el libramiento que se dio.
- **Jose Acuña:** no pues el otravez observamos el tema hay con la constructora pues ellos nos dieron sus propios calculados ya al que nos dieron pero eran \$3'100,000.00 mas IVA no algo así \$3'100,000.00 más IVA y ya nomas esta incrementado de la tubería y todas ~~para~~ para cerrar pues ya...

- Enrique: ¿Entonces eso no está?
- José Acuña: eso no estaba.
- Enrique: Bueno entonces es una parte importante porque según yo eran \$3'200,000."
- Emeralda: Eran dos cientos.
- Enrique: No lo que vimos en la última sesión de trabajo...
- José Acuña: Eran trescientos según yo y adicional hay que meter lo de la tubería se puso y ya lo que haciendo ultimamente es todo.
- Enrique: Pues si Pues eso yo digo que está con la Pura tubería.
- José Acuña: Son como \$300,000.00
- Enrique: Pero mano de obra y todo lo demás.
- José Acuña: Así estamos hablando que de mano de obra son como, como \$300,000.00 mas \$300,000.00 de tubería
- Presidente: Nada mas que lo agregue.
- Enrique: Si.
- José Acuña: Son \$600,000.00 de estas dos cosas nada más.
- Enrique: Solo es importante que los sopites en cuestión de Precios Pero no se si ese incremento en esas cantidades pero si que hay que seguir con los estándares que marca la propia auditoría porque si traes los de costos to lo van a observar digo eso es algo que necesitas ver y adelante.
- Emeralda: Entonces ¿aquí aprobamos en exedentes o se eliminaria lo que aprobamos en el acta 56?
- Francisco Hernandez: ¿En exedente no Manuel?
- Sindico: Se cancelaria el interior.
- Presidente: Entonces lo sometemos a votacion.

Por unanimidad

- Enrique: yo insisto presidente que dejemos aprobado lo del alberge que quede aprobado independientemente...
- Emeralda: Para ejecutarse cuando se haya terminado en Taleposco y la saucedá.
- Enrique: Claro digo cuando haya recurso fíjate que investigale casi te pudo hacergerar que se Puede realizar por el ramo esa lo del alberge.

- Francisco Camacho: ingeniero nos habían avisado comentado nos aún había la observación en la sesión donde se trata ese tema que se iba a contratar gente o Personal para darle actividad o para resolver esto a la brevedad yo no veo la necesidad de posponerlo hasta que se termine la obra de San Nicolás y si se hizo el contrato pues hay que autorizarle a otorgarle no con eso si es importante por el tiempo de lluvias...
- Esmeralda: No pues acá también son importantes.
- Francisco Camacho: yo entiendo pero esto se debe de hacer.
- Esmeralda: pero hay un orden médico.
- Presidente: Pero si hay recurso.
- Esmeralda: Que quede hecho médico que se va hacer conforme ya esta primero se termine Tatopaco y en seguida la Saucedá y Procede la rehabilitación del albergue en cuanto haya recurso.
- Presidente: Si hay antes se puede trabajar en eso.
- Francisco Hernandez: Nada más que no se interrumpa las demás.
- Esmeralda: si pero no puede dejarme con esta.
- Sindico: que quede a probado y en un recurso que llegue para no andar en carreras que no aprobamos desde un principio.
- Presidente: galea que lleguen los recursos que estamos esperando.
- Francisco Hernandez: Nada más que no se interrumpan las obras o que tu obra no se interrumpa.
- Francisco Camacho: Si se aprueba que se iba a contratar más Personal exclusivamente para lo del albergue no se iba a desviar a otra cuestión lo de la obra estoy de acuerdo pero si se iba acordando se iba sesionar desde la vez pasada.
- Presidente: No, y algo necesario hay que ponernos en el lugar en que la gente que esta sufriendo ahí el frío.
- Enrique: No y adicional hay muchas obras se va a ocupar mucha gente por ahí a los centros de salud meterle ya gente.
- Esmeralda: Pues si, Pero el problema no es que no le quiera meter gente el problema son los recursos señores.
- Enrique: A ver los recursos son del ramo 33.
- Esmeralda: No esta viene, esta es de recurso propio.
- Enrique: Estamos hablando de los centros de salud.
- Esmeralda: yo estoy hablando del punto siete de la sesión.
- Enrique: No pero yo te estoy comentando de los centros de salud a Jose.
- Esmeralda: ¿Bueno que es lo que vamos a aprobar ahorita entonces?
- Mireya: Lo del albergue.
- Esmeralda: Entances.

- **Presidente:** Lo aprobamos siempre y cuando haya recurso.
- **Esmeralda:** A ver entonces como va tener el acta René.
- **Secretario:** Vamos a trabajarlo con eso captado lo que menciona no captado si no lo que menciona el presidente si tenemos la disponibilidad de recurso se hace con eso y es mas podria meterse por el ramo 33 que esos dependera el ramo 33 despues de la terminacion de estas obras y si hay recursos disponibles se invierte en recurso disponible verdad.
- **Esmeralda:** Entonces tenemos como prioridad a San Nicolás terminando en San Nicolás, Tlaposco, La Sauceda y se termine con la rehabilitacion del albergue.
- **Miregas:** y el centro de Salud.
- **Francisco Hernandez:** Que quede tambien asentado para mayor tranquilidad.
- **Esmeralda:** Va a quedar asentado para votar.
- **Francisco Hernandez:** que quede bien asentado y que tu obra no sea interrumpida para que la gente valla al centro de Salud.
- **Esmeralda:** Pues no es la mia es la de San Nicolás es de la Sauceda.
- **Francisco Hernandez:** Cualquiera de ellos pues que no se vallan a interrumpir que quede ya bien asentado.
- **Secretario:** Si exactamente con esa queda la disponibilidad del recurso ya sea con el ramo 33 o recurso propios apartir de ¿si?
- **Presidente:** entonces lo sometemos a votacion.
- **Esmeralda:** Mi voto es en abstención.
- **Manuel Castillo:** ¿Entonces quedo en que ya entro?
- **Secretario:** Si ya entro dentro de todas serian ocho obras en total, un mensaje nada más ya estan disponibles las actas para que en un espacio que tengan empiecen a checarlas.

Tor Mayona.

Clausura De La Sesión

- **Presidente:** Pues muchas gracias por su asistencia, siendo las 12:00 del día de hoy miercoles 02 de Mayo del 2018, doy Por Clausurada esta sesión extraordinaria numero 68, muchas gracias.